Lwzss老师：

Sorry！也许我的问题没有问明白，你绞尽脑汁给我讲的东西并不是我想问的问题，可以看出我提问题的表达能力是如此之差！因此我觉得有必要趁放假赶紧写点东西把问题讲清楚，免得老师会认为这个笨家伙老是在坛子上让你浪费口舌！^_^

    我研究电源把她分为好几部分，反馈是这些部分的其中之一，反馈我又把她分解为三部分：

1、即低频直流增益；

2、Gea 误差放大器补偿；

3、Glc或Gc，输出滤波器增益；

   其中第二个问题你的TL431帖子已讲过，后来我们也谈过flyback的低频直流增益。现在我的问题是第三个问题，即Glc或Gc！我们先看看经典！
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                                    (a)
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                                   (b)
上边的a、b两图都是经典理论上的滤波电路图，我知道如何写传函数，因此极点我能够获得！如果再在输出电容上串上Resr，会出现零点！

这是经典控制理论上的东西，我非常熟悉，因此我不是问你这个问题，我要问的是一个天才才能回答的问题。我要说的是开关电源上的经典滤波电路和经典滤波电路的不同处和相通处！我们再来看下面的两个开关电源用滤波电路图！正激的就不说了，以flyback这个特例来说！
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                            （c）
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                                     （d）

可以对比c、a两图，因为a图RC是串联，而c图RC是并联（抛开Resr），OK！现在我们可以看到他们并不相同。但实际开关电源在求c图的极点时也是fp=1/2πRCo和a图求得一致。我的问题是我们在求c图的极点如何求得呢？
其中有这一段话给了依据，也许会有一定道理，可是我没明白，希望老师给我讲解一下
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中间这句话：
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   关键词语Thevenin我不明白，他是如何把并联输出滤波等效为串联（in series）的？
问题二：
好了，这是第一个问题，下面我来说我想问的第二个问题：

通常为了获得较小纹波，我们在flyback电源滤波后加一级LC滤波，即d图所示。

（1）为何TL431的C供电和TL431的R供电接到L的两端而不是都接到输出。

（2）如果都接到L之前，此时的输出滤波的零极点很容易求（如果示第一级滤波为串联的话），而且安森美的demo都是这样接的。要是按d图的方式接到L 两端如何求呢？要是先求RC滤波零极点，再加上LC滤波的零极点肯定是错误的。你的帖子也有提到，但我没明白！
                                                             小虫
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